
令和5年度学校評価保護者アンケート結果
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①人の話をよく聞くことができている。

A：あてはまる

B：ややあてはまる

C：あまりあてはまらない

D：あてはまらない

E：判断できない
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②社会人になったときに通用する話し方や言葉遣

いができている

A：あてはまる

B：ややあてはまる

C：あまりあてはまらない

D：あてはまらない

E：判断できない
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③将来に向けての目的意識を持ち、実現しようと

努力している。

A：あてはまる

B：ややあてはまる

C：あまりあてはまらない

D：あてはまらない

E：判断できない

52%38%

7%

1% 2%

④いじめや暴力のない「思いやりのある言動」が

できている。

A：あてはまる

B：ややあてはまる

C：あまりあてはまらない

D：あてはまらない

E：判断できない
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⑤良い友人関係ができ、楽しく有意義な学校生活

を送っている。

A：あてはまる

B：ややあてはまる

C：あまりあてはまらない

D：あてはまらない

E：判断できない
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⑥保護者や友人、地域の方に挨拶をし、きまりや

マナーを守って生活している。

A：あてはまる

B：ややあてはまる

C：あまりあてはまらない

D：あてはまらない

E：判断できない
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⑦生徒会活動（委員会・係）や部活動、学校行事

に、積極的に参加している。

A：あてはまる

B：ややあてはまる

C：あまりあてはまらない

D：あてはまらない

E：判断できない
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⑧悩み事や困った事を保護者や友人、先生に相談

している。

A：あてはまる

B：ややあてはまる

C：あまりあてはまらない

D：あてはまらない

E：判断できない
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⑨安全・安心な生活を送り、緊急時に「自分の身

を守る」心構えができている。

A：あてはまる

B：ややあてはまる

C：あまりあてはまらない

D：あてはまらない

E：判断できない
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⑩身の回りの整理・整頓ができている。

A：あてはまる

B：ややあてはまる

C：あまりあてはまらない

D：あてはまらない

E：判断できない
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⑪学校や地域のボランティア活動に、積極的に参

加している。

A：あてはまる

B：ややあてはまる

C：あまりあてはまらない

D：あてはまらない

E：判断できない
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⑫心身ともに健やかで、困難にもへこたれない気

持ちを持っている。

A：あてはまる

B：ややあてはまる

C：あまりあてはまらない

D：あてはまらない

E：判断できない
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⑬自他の生命を尊重している。

A：あてはまる

B：ややあてはまる

C：あまりあてはまらない

D：あてはまらない

E：判断できない


